

中共河南牧业经济学院委员会党史学习教育

简 报

第 49 期

中共河南牧业经济学院委员会党史学习教育领导小组办公室

2021 年 12 月 6 日

弘雅书院：

坚持“三突出三强化” 推动学习教育常态化

自党史学习教育开展以来，弘雅书院紧紧围绕“学党史、悟思想、办实事、开新局”目标要求，把党史学习教育作为坚持政治引领、提升本领能力、强化实干担当的有力抓手，高质量推进书院党史学习教育工作，不断激发做好新时代学生工作的强劲动力。

突出政治引领 强化政治责任

领会全会精神，抓好贯彻落实。书院召开专题学习会议，以书院工作实际为切入点，研讨十九届六中全会精神。学习了《中国共产党第十九届中央委员会第六次全体会议公报》和全会审议通过的《中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议》，书院全体师生将党的十九届六中全会精神作为当前重要的政治学习任务，持续学习贯彻全会精神。

把握政治方向，履行责任义务。在意识形态工作专题会议上对书院当前和今后疫情防控工作提出具体要求，提高政治站位，加强组织领导，全面落实意识形态工作责任，切实履行疫情防控个人责任和社会义务。同时引导师生做到不信谣不传谣，弘扬正能量，营造良好的校园舆论氛围。

明晰发展思路，增强工作动力。在书院开展第三轮教育思想大讨论第三次集中研讨会上，育人导师们介绍了个人近期承担工作完成情况、各自所带班级学生以及特殊问题处理情况，结合个人工作实际，重点讨论了如何落实好学生管理各项工作，并提出了建议和意见。通过教育思想观念大讨论，书院全体教师进一步凝聚了共识，理清了思路、明晰了任务，提振了士气，为推动书院事业稳步发展奠定基础。

突出入脑入心 强化红色教育

开展课前教育，感悟红色经典。书院依托“用好红色资源·赓续红色血脉”课前十分钟主题教育系列活动，充分利用好上课前十分钟的时间，通过学生的朗诵分享，将更多的红色故事分享给身边的同学。通过不同的红色主题故事的学习，大家明白了今天的幸福生活来之不易，深刻缅怀革命先烈的同时铭记历史、追缅先烈，切身感悟中国共产党为民族解放付出的艰辛努力，增强了历史使命感和责任感。

开展专题学习，提升思想觉悟。书院各学生党支部分别通过线上“腾讯会议”和线下的“主题党日活动”等形式，积极开展《中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议》专题学习活动。广大学生党员通过学习，明确了要大力弘扬伟大建党精神，以史为鉴、开创未来，更加坚定自觉地践行初心使命，奋发图强、积极向上，努力让自己成为国家栋梁之材。

突出实事求是 强化实干担当

落实就业任务，提高业务水平。书院召开就业工作业务培训专题会，以促进毕业生更加充分就业、更高质量就业的目标任务，提出“双院协同，分类指导，精准帮扶，跟踪服务”的工作思路，对各专业就业的就业形势和面临的困难进

行分析研判，并提出具体的解决方案。同时，强化育人导师与学业导师的“协同共助”职能，帮助毕业生正确认识就业形势，引导毕业生树立正确就业观念；有针对性地开展就业指导咨询与就业信息推送，结合每位毕业生的个性特点和专业特长，分类制定科学的求职方案；进一步完善就业工作上报机制，抓住就业工作的“窗口期”，帮助毕业生顺利毕业，尽早就业，高质量就业。

围绕国家政策，制定工作方案。为全面贯彻落实党中央、国务院关于高校毕业生就业创业工作的决策部署和教育部《教育部关于做好2021届全国普通高校毕业生就业创业工作的通知》文件精神。根据工作实际，书院积极对接专业学院，制定《2022届毕业生就业服务季活动方案》，根据毕业生就业规律，从情况排查、工作动员、具体指导、经验交流、心理疏导等方面分阶段开展2022届毕业生就业工作。

书院高度重视毕业生就业工作，牢记为党育人、为国育才的初心使命，从学习贯彻国家就业政策方针到具体事务办理，一级抓一级，层层抓落实，书院广大育人导师努力做好毕业生就业的“信息发布者”、“观念引导者”、“精准帮扶者”、和“跟踪服务者”，为不断提升大学生就业指导服

务质量，增强毕业生就业创业能力，全力促进毕业生更加充分更高质量就业而不懈努力。

